

кооператив

# Кедр

основан в 1990 году

## МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ  
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,  
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

### ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж  
**4-64-90** **8-922-100-1491**

**Салон-магазин  
"ФотоАрт"**

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29

**САХАР** **МУКА** **САХАР**

10, 25, 50

**4-43-22**

Низкие цены  
доставка – бесплатно

**САХАР** **МУКА** **САХАР**

10, 25, 50

**4-40-42**

8-9506433674

Низкие цены  
доставка – бесплатно

**САХАР** **МУКА** **САХАР**

10, 25, 50

**6-51-36**

Низкие цены  
доставка – бесплатно

**САХАР** **МУКА** **САХАР**

10, 25, 50

**3-85-96**  
**2-05-44**

**8-9221246360**

В магазине  
**"СТОК-ЦЕНТР"**  
(г. Лесной, ул. Юбилейная, 10)

новое поступление  
трендовой одежды для мужчин  
"Casual" ведущих европейских брендов  
"Mustang", "DB", "T.Tailor"

Поздравляем с наступающим праздником -  
Днем защитника Отечества!

**Стоматология  
«СОВЕРШЕНСТВО»**

**ПРЕДЛАГАЕТ**  
современные технологии и методы лечения

- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- ортопедия (протезирование)
- декоративная стоматология
- ортодонтия (исправление зубов)

кредит  
рассрочка

график работы:  
пн.-пт. – 8<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>  
сб., вс. – 10<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>

Запись по тел. **2-333-4**

Ждем вас по адресу:  
г. Н. Тура,  
ул. Машиностроителей, 5.

Лечим с комфортом, без боли!

**8-912-626-0929**

Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Только факты

# Страна, в которой мы живём

Совсем скоро состоятся выборы президента России. Нам придется выбирать не только главу государства, но и политический строй. Всегда было модно критиковать власть не потому, что она плохая или хорошая, а просто потому, что она власть. Сегодня мы попытались собрать данные, может быть, даже сухие о том, как изменилась наша страна за последние 12 лет. Это время, прожитое нами, еще называют эпохой Путина. Действительно, все это время Владимир Путин или управлял страной, или активно влиял на происходящие процессы. Давайте разберемся, как менялась жизнь в России в течение этого времени.

**СРЕДНЯЯ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ЖИЗНИ**  
В 2000 году в среднем у всего населения она составляла 65 лет. К 2011 году средняя продолжительность жизни у всего населения выросла на 3,5 года – до 68 лет.



**УРОВЕНЬ РОЖДАЕМОСТИ**  
В 2010 году родилось 1789,6 тыс. человек (12,6 детей на 1000 жителей) или на 41% больше, чем родилось в 2000 году (1266,8 тыс. человек, т.е. 8,7 детей на 1000 человек).

**ЕСТЕСТВЕННЫЙ ПРИРОСТ НАСЕЛЕНИЯ В 2010 ГОДУ**  
За десять лет естественная убыль населения снизилась в ЧЕТЫРЕ раза и составила 241,4 тыс. человек против 958,3 тыс. человек в 2000 году.

**ВВП РОССИИ**  
ВВП России в 1999 году равнялся \$177 млрд или \$1210 на душу населения. В 2010 году в сравнении с 1999 годом ВВП увеличился в 8,34 раза и составлял уже \$1477 млрд (или \$10400 на душу населения).

**ЗОЛОТОВАЛЮТНЫЕ РЕЗЕРВЫ**  
На конец февраля 2011 года золотовалютные резервы России составляли \$487 млрд (3 место в мире), что в 38,6 раз выше уровня 1999 года (тогда было \$12,6 млрд). Россия на сегодня обладает примерно такими же золотовалютными резервами, как ВЕСЬ Евросоюз! Европейский ЦБ имеет сейчас 367,4 млрд евро золотовалютных резервов (или около \$500 млрд).

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВНЕШНИЙ ДОЛГ**  
В 1999 году внешний госдолг России

составлял \$138 млрд или 78% от ВВП. К январю 2010 года он снизился в 3,4 раза и теперь равняется \$40,7 млрд или 2,75% от ВВП. Для сравнения: внешний госдолг США сегодня в 343 раза превышает внешний госдолг России и составляет уже более \$14 трлн или почти 100% от ВВП США.

**ИНФЛЯЦИЯ**  
В 1999 году равнялась 36,5%. Инфляция в 2010 году составила 8,8%. Для сравнения: в 2010 году инфляция в Индии была 9,5%; в Аргентине 22%; в Венесуэле 29,8%; в Египте 12,8%.

**СРЕДНЯЯ ЗАРПЛАТА**  
В 1999 году составляла 1522 руб. (или \$62). В 2010 году средняя зарплата равнялась уже 22600 руб. (т.е. около \$755) и была в 14,8 раз выше, чем в 1999 году. Для справки: средняя зарплата в 2010 в Болгарии составляла \$400; в Румынии – \$430; в Белоруссии – \$490; в Литве – \$815; Латвии – \$880; в Польше – около

плат) в России составляла уже 8265 руб. (или \$285) т.е. увеличилась с 1999 года в 18,4 раза. Для сравнения: средняя пенсия в Болгарии равна \$170, в Румынии – \$235; в Литве – \$300; в Латвии – \$315.

**РЕАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ ДОХОДОВ**  
С 2000 по 2011 год реальные доходы россиян (т.е. доходы за вычетом накопленной за 10 лет инфляции – 275%) увеличились в 2,6 раза, зарплаты – в 3 раза, пенсии – в 3,5 раза.

**УРОВЕНЬ ЗАНЯТОСТИ**  
В 2000 году составлял 12,4%, а в 2010 году снизился до 7,2%. Для сравнения: в 2010 году безработица в США равнялась 9,5%; в Литве – 16,0%; в Латвии – 19,1%; в Испании – 20,0%; в Египте – 23% (по неофициальным данным); в Ливии – 30%; в Зимбабве – 95%.

**ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ**  
В 1999 году весь жилищный фонд России составлял 2761 млн кв. м или 19,1 кв.м на человека. За 10 лет к концу 2009 года российский жилищный фонд вырос на 15% и равнялся уже 3176 млн кв. м или 22,4 кв.м на человека. Для сравнения: в 1992 году весь жилищный фонд России составлял 2492 млн кв. м или 16,8 кв.м на человека.

**УРОВЕНЬ ДЕНЕЖНЫХ НАКОПЛЕНИЙ РОССИЙСКИХ ГРАЖДАН**  
В 1999 году в общей сложности оценивался приблизительно в \$40 млрд, а в 2010 году составлял уже не менее \$470 млрд (примерно 11,3 трлн рублей и около \$80 млрд в валюте).

Сейчас многие политические силы пытаются подорвать доверие к Путину. Приводят эмоциональные доводы, делают сложные умозаключения. Безусловно, вопросов к нынешней власти много, но именно в эпоху Путина произошли качественные изменения, в результате которых наша жизнь улучшилась. Давайте ответим себе на вопрос: есть кто-то из оппонентов Путина, кто не играет на эмоциях и популистских заявлениях, а у кого есть четкий и реальный план дальнейшего управления страной, видения перспектив ее развития?

Борис ЕГОРОВ.



Знай наших!

## «Интизар» – на рейтинговом конкурсе

Открытый Чемпионат Свердловской области по восточным танцам проходит ежегодно, начиная с 2008 года. Это рейтинговый конкурс по версии Лиги профессионалов. В этом году он состоялся в городе Полевском.

Для участия в V чемпионате лучшие исполнительницы восточных танцев съез-

хались из многих городов Урала и Сибири: Екатеринбург, Нижний Тагил, Нижняя Тура, Каменск-Уральский, Асбест, Полевской, Челябинск, Миасс, Тюмень, Качканар, Североуральск, Пермь и Магнитогорск. Наш город на этом чемпионате уже второй раз представляли девушки из восточного клуба «Интизар» центра культуры «Современник» (руководитель Галина Маркина).

Итоги порадовали! В номинации «Дети 1, классика» отличилась Алена Суслова, она заняла II место.

В номинации «Дети 2, классика» также второй была Ангелина Жукова, а Дарья Матvienko стала третьей.

В номинации «Малые группы» ансамбль Ирины Гавриловой, Елены Камышевой и Екатерины Симаковой удостоился диплома за третье место.

«Синьоры продолжающие»: здесь второго места добилась руководитель коллектива «Интизар» Галина Маркина.

В номинации «Шоу беллиданс группы» третье место занял ансамбль танцовщиц в составе Екатерины Симаквой, Ирины Гавриловой, Елены Камышевой, Елены Марзаевой, Надежды Гавриловой и Алены Свейко.

Кроме того, девушки приняли участие в конкурсе танцев нового для них направления Халиджи – это народный танец в странах Персидского залива. В номинациях «Группы фольклор любительские» (это когда танец исполняет вся группа, включая детей) и «Фольклор взрослые» (Алена Свейко) девушки чуть-чуть не дотянули до призовых мест и оказались на 4 месте. Но танцовщицы не унывают, они состязались с сильнейшими соперниками и выглядели очень достойно!

Пожелаем нашим девушкам дальнейших творческих успехов и новых побед!

Татьяна САИТОВА.  
Фото из архива «Интизара».

